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Q1	What	is	your	primary	assignment	within
the	Colusa	Unified	School	District?
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Q2	How	many	years	have	you	worked
within	the	Colusa	Unified	School	District?
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Q3	How	many	years	have	you	worked	at
any	school	in	your	current	position?
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Q4	What	is	your	gender?
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Q5	What	is	your	race	or	ethnicity?	Please
chose	one	or	more.
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Q6	Teachers	treat	each	other	with	respect.
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Q7	Teachers	are	treated	with	respect	by
building	level	administrators.
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Q8	Teachers	are	treated	with	respect	by
District	level	administrators.
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Q9	Teachers	are	treated	with	respect	by
the	School	Board.
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Q10	Teachers	are	treated	with	respect	by
the	students.
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Q11	Teachers	are	treated	with	respect	by
parents	/	community	members.
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Q12	Teachers	help	each	other	and	work
together
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Q13	Administrator(s)	at	your	site	model
professional	behavior
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Q14	Classified	and	Certificated	staff	treat
each	other	with	respect.
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Q15	Teachers	are	respectful	of	parents.
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Q16	The	faculty	and	staff	respect	all	races
and	cultures.
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Q17	Teachers	are	aware	of	student's	lives
outside	of	school.
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Q18	Teachers	are	consistently	fair	with
students	they	teach.
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Q19	Most	teachers	are	enthusiastic	about
teaching	and	communicate	this	to

students.
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Q20	I	am	passionate	about	teaching.
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Q21	I	like	my	students.
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Q22	I	feel	that	I	am	a	successful	and
dedicated	teacher.
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Q23	I	measure	my	success	as	a	teacher,	in
part,	based	on	how	well	my	students

achieve	on	State	Tests.
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Q24	How	often	do	you	prepare	written
lesson	plans?
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Q25	I	am	very	familiar	California	State
Standards	for	my	discipline.
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Q26	I	utilize	research	based	best
instructional	strategies	when	preparing	for
and	delivering	instruction	in	my	classes.

Answered:	62	 Skipped:	7

Total 62

Disagree

Disagree
somewhat

Agree
somewhat

Agree

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Disagree

Disagree	somewhat

Agree	somewhat

Agree



Colusa	Unified	Teacher's	Survey	2013-2014

27	/	50

0% 0

0% 0

33.33% 21

44.44% 28

22.22% 14

Q27	I	utilize	Multiple	Response	Strategies
when	preparing	for	Student	interaction

during	classroom	instruction.
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Q28	How	familiar	are	you	with	the
components	of	a	504,	IEP	and	Special

Education?
Answered:	65	 Skipped:	4

Total 65

Not	at	All

Not	Very	Well

Somewhat
Well

Very	Well

Extremely
Well

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Not	at	All

Not	Very	Well

Somewhat	Well

Very	Well

Extremely	Well



Colusa	Unified	Teacher's	Survey	2013-2014

29	/	50

0% 0

10.77% 7

36.92% 24

36.92% 24

15.38% 10

Q29	Do	you	understand	your
responsibilities	as	an	educator	with	Special

Education	and	its	parameters?
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Q30	How	often	do	you	contact	with	your
students'	parents	with	information	relating

to	student	performance?
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Q31	How	much	do	you	consider	the
individual	learning	styles	of	students	in
your	classes	as	you	prepare	lessons?
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Q32	How	often	do	you	assign	homework	in
your	classes?

Answered:	63	 Skipped:	6

Total 63

Nev er

Daily

Weekly

Monthly

Nev er

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Never

Daily

Weekly

Monthly

Never



Colusa	Unified	Teacher's	Survey	2013-2014

33	/	50

25% 15

30% 18

30% 18

15% 9

Q33	Do	you	consider	the	homework
assignments	from	other	teachers	when
assigning	homework	to	your	students?
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Q34	Do	you	utilize	School	Loop	for	your
class	website,	assignments	and	grades?
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Q35	Are	you	clear	about	your
responsibilities	as	a	teacher	in	the	event	of

an	emergency?
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Q36	Are	you	familiar	with	your	school's
policies	relating	to	student	discipline	and

behavior?
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Q37	How	well	are	your	school's	policies
relating	to	student	discipline	and	behavior
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Q38	Our	school	and	campus	is	a	safe
environment	for	all	who	attend
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Q39	Emergency	Response	plans	are
known	by	all	teachers	and	administration.
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Q40	Do	you	currently	post	a	Daily
Objective	so	that	it	is	visible	in	your

classroom?
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Q41	Do	you	accept	any	late	work	from
students	that	might	be	considered	as
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Q42	Do	you	utilize	Benchmark
Assessments?
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Q43	How	often	do	you	use	"Pre-test	--
Instruct	--	Post-test"	within	your

classroom?
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Q44	Do	you	ever	participate	in	Professional
Development	outside	of	your	school

employment?
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Q45	How	familiar	are	you	with	the	new
Common	Core	State	Standards?
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Q46	How	satisfied	are	you	with	your
teaching	assignment	and	classroom

environment?
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Q47	I	enjoy	working	at	CUSD.
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Q48	I	am	proud	to	work	in	CUSD.
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Q49	I	feel	valued	by	CUSD	administration,
Board,	and	the	community.
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Q50	I	feel	CUSD	is	moving	in	the	right
direction	as	an	organization.
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